

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/03/2025 | Edição: 46 | Seção: 3 | Página: 41

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

EDITAL Nº 6/2025

REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº 27/2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA mediante medida autotutelar, torna publica a retificação do Edital 027/2024, de 19 de agosto de 2024, publicado no Diário Oficial da União nº 160, de 20 de agosto de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Lotação - RT - Vaga - Disciplinas/Módulo/Área - Perfil do candidato. CCBS (DCS/ Mossoró) - 20H - 01 - Medicina de Família e Comunidade. Semiologia Geral. Ensino Tutorial. Educação na Comunidade. Ensino de Habilidades Médicas - Graduação em Medicina com Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade ou Medicina Geral e Comunitária reconhecida pelo MEC;"

Leia-se:

"Lotação - RT - Vaga - Disciplinas/Módulo/Área - Perfil do candidato. CCBS (DCS/ Mossoró) - 40H - 01 - Medicina de Família e Comunidade. Semiologia Geral. Ensino Tutorial. Educação na Comunidade. Ensino de Habilidades Médicas - Graduação em Medicina com Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade ou Medicina Geral e Comunitária reconhecida pelo MEC;"

Mossoró, 7 de março de 2025.

RODRIGO NOGUEIRA DE CODES

Reitor



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.